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Pauta: Encerramento das atividades do ano 2023 
 
PRESIDENTE CONSELHEIRO MARCELO (PSDB): (14h05min) Estão abertos 

os trabalhos da presente reunião da Comissão de Defesa do Consumidor, 

Direitos Humanos e Segurança Urbana. Já estão presentes os vereadores 

Cassiá Carpes, Cláudio Conceição e Pedro Ruas além deste vereador. Já temos 

quórum. Está é a nossa última reunião da comissão neste ano, peço desculpas 

que eu estou no carro aqui me dirigindo para a Câmara de Vereadores, mas 

vamos dar seguimento à nossa reunião. Esta reunião é mais para fazermos um 

balanço, com os vereadores, até pelo fato de ser internamente nossa aqui, pois 

não temos convidados. Quero aproveitar para agradecer também a equipe da 

operacional da CEDECONDH que nos proporcionou essa possibilidade de 

estarmos fazendo de forma remota, proporcionando que todos vereadores 

estivessem presentes. Então quero agradecer também ao trabalho que essa 

equipe prestou durante todo este ano, durante todo o trabalho, porque foram 

pautas extremamente importantes. Quero ver se tem algum vereador que quer 

fazer uso da palavra. (Pausa.) (Problemas na conexão.) ...de todo este ano, pelo 

próprio WhatsApp... 

 

VEREADOR PEDRO RUAS (PSOL): Pedro Ruas, presente. 

 

PRESIDENTE CONSELHEIRO MARCELO (PSDB): Já constatamos a sua 

presença. 

 

VEREADOR PEDRO RUAS (PSOL): O decano está presente.  

 

PRESIDENTE CONSELHEIRO MARCELO (PSDB): Sim, já foi constatado 

desde o início da nossa reunião.  

 

VEREADOR PEDRO RUAS (PSOL): Eu estou presente e orgulhoso desse ano 

que passou sob a tua presidência, Marcelo, eu achei um ano muito produtivo, 

democrático, e, para todos nós, incentivador. 
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PRESIDENTE CONSELHEIRO MARCELO (PSDB): Muito obrigado, Pedro 

Ruas, vereador, vindo do senhor, e o senhor sabe que eu tenho um grande 

apreço, um grande respeito pelo senhor; também agradeço aos demais 

vereadores aí pela paciência que tiveram na minha presidência, e conforme o 

seu relato e o de outros colegas que a gente pôde fazer de forma democrática 

essa reunião né, e principalmente atender praticamente às demandas que 

chegaram até a nossa comissão.  

 

VEREADOR PEDRO RUAS (PSOL): Tu vais continuar na presidência, Marcelo?  

 

PRESIDENTE CONSELHEIRO MARCELO (PSDB): Não, não vou continuar.  

 

VEREADOR PEDRO RUAS (PSOL): Quem é que vai ser o presidente?  

 

PRESIDENTE CONSELHEIRO MARCELO (PSDB): Acredito que seja o Ver. 

Alvoni Medina.  

 

VEREADOR PEDRO RUAS (PSOL): O Alvoni, bom; mas eu preferia que fosse 

tu nesse momento. É que nós estamos com um trabalho bem engrenado; e eu 

gosto do Alvoni. 

 

VEREADOR CLÁUDIO CONCEIÇÃO (UNIÃO): Marcelo, eu quero manifestar a 

minha gratidão pelo curto tempo que eu estive com vocês, mas sempre foi muito 

bom e proveitoso compartilhar da experiência de cada um. Quero parabenizar a 

ti, Marcelo, pela tua direção muito sensata, centrada, nas pautas que sempre 

chegaram e nas outras que tu propuseste, e que a gente continue, no ano que 

vem, produzindo mais para a cidade, independente de quem for o presidente, 

seja o Alvoni ou outro, mas eu queria ressaltar que a tua direção foi muito 

profícua viu. Parabéns, Marcelo, tu chegaste chegando.  
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VEREADOR PEDRO RUAS (PSOL): Ver. Cláudio Conceição, eu queria te dizer 

o seguinte: foste tão bem nesse curto período de tempo na comissão, no plenário 

e na relação pessoal que, sem demérito, sem demérito, não quero julgar o rapaz 

que saiu, mas tu deverias estar conosco, desde o início de 21, com certeza. 

 

VEREADOR CLÁUDIO CONCEIÇÃO (UNIÃO): Obrigado, Pedro Ruas; 

obrigado, Cassiá; obrigado, Marcelo, Ver. Alvoni Medina, Ver. Prof. Alex, pelo 

carinho de vocês, certamente o ano que vem promete para nós. Eu quero dizer 

do alto nível do relacionamento entre nós, é uma coisa elogiável. Eu acho que 

os vereadores são um grupo muito bom. O Cassiá é um camarada maravilhoso, 

é um cara de bom trato. Eu sento ao lado dele e nós estamos sempre 

compartilhando as coisas. 

Tu és um cara da oposição, mas tu és um cara também muito tranquilo de 

diálogo, de construção. Então é muito bom estar com vocês. Eu sou um cara que 

se sente muito honrado de estar ao lado de vocês. Que Deus abençoe a cada. 

 

VEREADOR PEDRO RUAS (PSOL): O único problema do Cassiá é que os 

caras não sabem se ele é gremista ou colorado. É muita gente desconfiando 

disso. 

 

VEREADOR CLÁUDIO CONCEIÇÃO (UNIÃO): Eu acho que esse segredo ele 

vai levar até os últimos dias, Ver. Pedro Ruas.  

 

VEREADOR PEDRO RUAS (PSOL): Esse é um debate terrível na Câmara, e 

não adianta. Para mim, ele é gremista, eu me relaciono com Cássia como se ele 

fosse gremista, mas o Márcio Bins Ely uma vez me disse que ele era colorado. 

Mas, para mim, ele é gremista. 

  

VEREADOR CLÁUDIO CONCEIÇÃO (UNIÃO): Deixa-me fazer um comentário 

aqui: a minha esposa é conselheira tutelar e ela trabalhou muito com o Marcelo, 

e o Marcelo está cada vez mais forte. Quando a gente conheceu o Marcelo, o 
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Marcelo era mais fraquinho. Agora o Marcelo está muito forte, em todos os 

níveis. 

 

VEREADOR PEDRO RUAS (PSOL): Tu falas politicamente? 

 

VEREADOR CLÁUDIO CONCEIÇÃO (UNIÃO): Politicamente ele está muito 

forte. 

 

PRESIDENTE CONSELHEIRO MARCELO (PSDB): Conceição, tu tens a 

liberdade para me chamar de gordo, não tem problema. 

 

VEREADOR CLÁUDIO CONCEIÇÃO (UNIÃO): Vazou o áudio aqui e eu tive 

que fazer o conserto. 

 

PRESIDENTE CONSELHEIRO MARCELO (PSDB): Nesta semana, a minha 

equipe achou uma foto minha de um encontro na lá na cidade de São José, em 

Santa Catarina. Eu estava num fiapo, meu Deus do céu, isso há 15 anos, logo 

no início em que eu entrei. E eu falei que é vida de casado, o cara já não tem 

mais aquela questão, mas o cara tem que estar na academia por causa da 

saúde. 

 

VEREADOR CLÁUDIO CONCEIÇÃO (UNIÃO): Mas o mandato te fez muito 

bem, Marcelo. 

 

VEREADOR CASSIÁ CARPES (PP): Deixa-me dar um abraço em todos vocês 

e dizer que foi uma satisfação. Eu acho que a maioria vai continuar na comissão. 

O Ver. Alvoni Medina vai ser o presidente, eu acho que a maioria vai ficar. Foi 

uma grande satisfação trabalhar com vocês, fizemos um belíssimo trabalho. Um 

feliz Natal, um bom ano. O Marcelo chegou bem; o Ruas a gente já conhece há 

muito tempo. O Conceição está meu amigo agora, Ruas, sabes por quê? Porque 

eu dei uma paulada no Bobadra, e ele adorou. 
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VEREADOR CLÁUDIO CONCEIÇÃO (UNIÃO): Eu sempre fui meu amigo, e sou 

teu fã, Cassiá. 

 

VEREADOR CASSIÁ CARPES (PP): O amor que ele tem pelo Bobadra é muito 

grande. Um grande abraço a vocês, bom Natal e final do ano com a família, tudo 

de bom. 

 

PRESIDENTE CONSELHEIRO MARCELO (PSDB): Eu quero agradecer 

também a ti, Cassiá, pelo carinho que tivesse e pela postura de teres tido 

paciência e teres feito com que a nossa comissão fosse uma comissão que 

trabalhou muito. Essas pautas importantes que nós trouxemos de todos os 

vereadores. Eu estava falando agora há pouco, nós vamos disponibilizar, via 

WhatsApp, um relatório geral de todo ano para os colegas poderem ficar a par 

dos nossos trabalhos durante todo este ano. Então a minha gratidão a toda 

equipe. Quero agradecer a todos vocês e, com certeza, no ano que vem teremos 

pautas importantes também nesta comissão. Eu acredito que eu não estarei 

nesta comissão. 

 

VEREADOR PEDRO RUAS (PSOL): Bom, pessoal, um abraço a todos, 

felicidades. Foi uma honra estar com vocês, e eu continuarei nesta comissão, 

representarei o PSOL, Alex, é uma responsabilidade grande. 

 

VEREADOR PROF. ALEX FRAGA (PSOL): Estaremos bem representados. Um 

abraço para vocês. Parabéns pelos trabalhos da nossa comissão. Eu acho que 

atuamos bem dentro das pautas que envolvem a temática. Parabéns para o 

Marcelo pela condução dos nossos trabalhos neste ano. 

 

PRESIDENTE CONSELHEIRO MARCELO (PSDB): Obrigado, Prof. Alex. Muito 

obrigado aos demais; para mim, é uma honra principalmente porque eu sou 

iniciante na Casa. Mas estou aprendendo com esses amigos, profissionais que 

têm sido muito generosos comigo. Então, gratidão; agradeço também à minha 
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assessoria; ao Tiago também, que foi importante nesse trabalho, nessa 

condução, foi meu braço direito. Nada mais havendo a tratar, encerro os 

trabalhos da presente reunião. 

  

(Encerra-se a reunião às 14h13min.) 

 

 


